
 

 

 

☆ 運転中および主電源の赤ランプがＯＮ（点灯）している状態での扉の開閉について 

※殺菌または殺菌/乾燥の運転中に扉を開けたきは、一時停止の状態になりますが、 

扉を閉めると、残りの運転を継続して行います。 

※電源表示灯の赤ランプがＯＮ（点灯）し、停止の状態(殺菌または殺菌/乾燥とも非動作)  

で、扉を開けた場合は、扉を閉じた後 2 分間の殺菌を行います。 

 《扉を開けてもクリーンな状態を保つための機能です》 

 

 ☆ 運転中の設定の変更について 

※運転中は設定の変更はできません。変更したいときは、一度、電源スイッチを OFF にし、  

 再度 ON にしてから設定しなおしてください。 

 

 

■ 吸気フィルタのお手入れ 

 

6 ヶ月に 1 回程度のお手入れが最適です。 

・ 丸穴に指をかけて吸気フィルタを取り外します。 

・ ホコリ等を取りのぞき、水、又は温湯で、軽く押し洗いします。 

・ 十分に乾燥後、元のように取り付けてください。 

      

■ 本体のお手入れ 

 

・ 水、又は中性洗剤を含ませた布で汚れを落とし、乾いた布でふき取ってください。 

※ クレンザや漂白剤は使用しないでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 仕様 

品名 Clear Toy (クリアトイ) 

形式 CT-700 

定格 AC100V 50/60Hz (消費電力 約 750W) 

寸法 アジャスタ仕様／幅 59cm×奥行 41cm×高さ 78cm  

    キャスタ仕様 ／幅 59cm×奥行 41cm×高さ 82cm  

重量 約 37 ㎏ 

 

製造元：日本カーヴィング株式会社 

〒173-０００４ 東京都板橋区板橋 1-48-2 阿部ビル 

 電話:03—6909-8196 FAX: 03-6909-8296 

                                                     【CV202012_2】 
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取扱説明書 
玩具殺菌乾燥保管庫 Clear Toy 

型式名  CT-700 
このたびは、クリアトイ をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。 

● この『取扱説明書』をよくお読みになり、正しくお使いください。 

● お読みになったあとは大切に保存し、必要なときにお読みください。 
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■ 安全のためにお守りください 

 

【警告】 

☆ アルコールやシンナ等の引火性溶剤の近くに設置しないこと 

《引火の危険があります》 

☆ 分解や改造を絶対にしないこと 

《火災、感電、故障、けがの原因になります》 

☆ 吸気口、排気口、その他すべての開口部に、針金などの金属類を差し込まないこと 

《感電のおそれがあります》 

☆ 万一、発煙、異臭などの異常時には、電源スイッチを切り、次に電源プラグをコンセント 

から引き抜き、その後、販売店まで連絡すること 

《そのまま運転を続けると、火災、感電のおそれがあります》 

☆ 運転の途中でドアを開けた場合は、内壁や網棚等の金属部分にさわらないこと 

《やけどのおそれがあります》 

☆ 電源は AC100 ボルトのコンセントから単独で使用すること 

《火災、感電の原因となります》 

☆ お手入れをするときは、電源プラグをコンセントから抜くこと 

《感電や、けがの原因となります》 

☆ 電源プラグや電源コードを傷つけたり、無理に曲げたり、ねじったり、束ねたりしないこと 

《火災や感電の原因となります》 

☆ アース端子から、アースを必ずとること《火災や感電の原因となります 

        《火災や感電の原因になることがあります》 

 

 

【注意】  

☆ 吸気口や排気口をふさがないこと 

《乾燥性能の低下や、故障の原因となります》 

☆ 電源プラグを抜くときは、コードの部分を持って引き抜かないこと 

《電源プラグが破損し、感電、ショート、火災の原因になります》 

☆ 使用しないときは、電源プラグをコンセントから抜いておくこと 

《絶縁劣化による、感電、漏電、火災の原因となることがあります》 
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■ 設置方法    次のことに注意して設置してください。 

 

☆ 水平で丈夫な床の上に、アジャスタを調整しながらガタの無いように設置してください。 

《移動防止、転倒防止および機器の振動防止のためです》 

☆ キャスタつきの場合は、必ずストッパをかけてください。 

《移動防止、転倒防止のためです》 

☆ アルコールやシンナ等の引火性溶剤の近くに設置しないでください。 

《引火による火災防止のためです》 

☆ 本機の右側は、間隔を 5ｃｍ以上開けてください。 

《吸気口や排気口をふさぐと、本来の性能が発揮できません》 

☆ アースを必ずとってください。 

《万一の漏電の場合の、感電事故を防ぐためです》 

☆ 他の電子機器、電気器具からは、50ｃｍ以上はなして設置してください。 

     《ノイズによる誤動作を防止するためです》 

☆ 強固な壁面に、付属の耐震金具を用いて固定してください。 

《移動防止、転倒防止のためです》 

 

■ 運転のしかた 

（１）通常の消毒は殺菌灯のみ点灯させます。 

 

この場合、ヒーター時間スイッチを０（ゼロ）に設定してください。 

 

① 電源プラグを 100Ｖ用コンセントに差し込みます。 

 

② 電源スイッチを ON にします。（電源表示灯が赤く点灯します） 

    《この状態では、まだ運転を開始しません。》 

 

③ 扉を開けて玩具を網棚に載せます。 

 

④ 扉を閉めてスタートスイッチを押します。 

2 本の殺菌灯が点灯、消毒を開始し、10 分後に自動停止します。 

《この間、スタートスイッチのグリーンランプは点灯しません。》 

☆ 殺菌灯が点灯しない場合は、扉が確実に閉まっているか確認してください。 

 

（２）玩具の水洗いをした後などに、殺菌と乾燥を同時に行う場合 

 

①玩具の種類、水分量により、ヒーター時間スイッチ(40 分～120 分)を設定してください。 

 

②スタートスイッチを押すとグリーンランプが点灯し、殺菌と乾燥を同時に開始します。 

殺菌灯の点灯は 10 分間で終了し、以降は乾燥のみの運転に切り替わります。  

指定の乾燥時間が経過するとヒーターが停止し、その後 20 分間ファンモーターのみ運転し 

冷却します。 

 

（3）すべての運転が終了すると自動的に停止します。 

スタートランプは消灯し、電源表示灯の赤ランプは点灯しています。 

※ このまま保管を行った場合、扉の開閉時に 2 分間殺菌灯が点灯します。 

※ 電源スイッチを OFF にすれば、殺菌灯は点灯しなくなります。 
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● 

 

 

押すと緑色のランプが点灯し、

運転を始めます。 

■各部の名称とはたらき 

殺菌灯カバー 

殺菌灯を保護します。 

電源表示灯 

電源スイッチが ON のときに 

赤色のランプが点灯します。 
殺菌灯 

紫外線を発光し、

殺菌を行います。 

マグネットキャッチ 
ドアーを吸着固定します。 

マイクロスイッチ 

ドアーが確実に閉まって

いることを確認するため

のスイッチです。 

 ドアー 

玩具を出し入れするとき

開閉します。 

 
網棚 

ここに玩具をのせます 

電源スイッチ 

電源をON OFFします。 

転倒事故を防ぐために、丈夫なものに

固定します。 
 

吸気口 

玩具を乾燥させるための空気を吸い

込みます。 
 

ヒューズ 

吸気フィルター 万一、過電流が流れた

場合に電源を切り、本

機を保護します。 
 

アース端子 
排気口 

温風を排気します。 

アジャスター（又はキャスター） 

アジャスターの場合 

調節して、本機を安定させます。 

キャスターの場合 

前輪のボタンを押し、ストッパーをかけます。 

スタートスイッチ 

ヒーター時間スイッチ 

ヒーターの動作時間を設定します。 

クリップ 
網棚の高さを調節する部品です。 

(L型になっている方が上です) 

取リ外し 
クリップを摘まみ、そのまま上に持ち 

上げるように力を加えるとクリップが 

外れます。 

取り付け 
クリップのL型の部分を穴に入れ、 

クリップの爪を下から上に押すよう

に力を加えると下の爪が入ります。 

※クリップを無理に入れようとすると怪

我の原因となリます。必ず上記の方法で

行って下さい。 

※クリップを上下逆にして使用しないで下

さい。網棚が落下し、重大な事故につな

がる恐れがあります。 

耐震金具 

吸入する空気をろ過します。 

電源プラグ 

電源コード 

100Ｖコンセントに差し込みます。 

万一の漏電事故に備え、 

アースをとります。 

 


